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Design is part of everyday life around us. At Knoxtyl we understand that in addition to producing products with aesthetic 
beauty, design should arouse emotions, making our days more pleasant. And we know how to design and produce in order 
to achieve this.

Specially created and produced for the furniture market, Knoxtyl Deco handles  combine aesthetic perfection, quality and 
functionality.

Clean and simple lines, carefully selected materials and meticulous fi nishes are the qualities which can be apprecia-
ted at a fi rst sight. But a Knoxtyl product is much more than just that.

30 years of experience in the market has allowed us to get to know our customer needs, by sharing their concerns and 
developing specifi c solutions to help achieve the most beautiful, comfortable and pleasant to use furniture and household 
appliances.

Knoxtyl handles are also present on many high-end household appliances made by the most infl uential European manu-
facturers, and this is not by coincidence. Our powerful production capacity, the most advanced manufacturing technology 
and a strict quality policy have always been an essential part of what we offer our customers. This has enabled us to offer 
appropriate solutions, at the precise moment and with a service tailored to market demands. 

Wherever you fi nd a Knoxtyl handle, we want you to see it is more than just an excellent handle. We want you 
to enjoy using it.

El diseño forma parte de la vida cotidiana y nos rodea. Y en Knoxtyl entendemos que, además de conseguir objetos de 
belleza estética, su diseño debe despertar emociones, servir para hacer nuestro día a día más agradable; y sabemos cómo 
diseñar y producir para conseguirlo.

Especialmente concebidos y fabricados para el sector del mueble, los tiradores Knoxtyl Deco aúnan perfección estética, 
calidad y funcionalidad.

Líneas claras, limpias y sencillas, materiales nobles y acabados extremadamente cuidados son las cualidades de 
nuestros tiradores que se pueden apreciar a simple vista, pero detrás de un producto Knoxtyl hay mucho más.

Una experiencia de más de 30 años en el mercado que nos ha permitido conocer las necesidades de nuestros clientes, 
con los que compartimos inquietudes y para los que desarrollamos soluciones específi cas que ayudan a conseguir muebles 
y electrodomésticos más bellos, más cómodos y agradables de usar.

Los tiradores Knoxtyl también están presentes en muchos de los electrodomésticos de alta gama de prestigiosos fabrican-
tes europeos, y ello no es fruto de la casualidad. Nuestra potente capacidad de producción, la tecnología más avanzada de 
fabricación y una estricta política de calidad se han puesto siempre al servicio del cliente. Todo ello nos ha permitido ofrecer 
las soluciones adecuadas, en el momento preciso y  con el servicio adaptado a la exigencia del mercado.

Allá donde encuentre un tirador Knoxtyl, queremos que encuentre algo más que un tirador excelente. Queremos 
que disfrute con su uso.

Elegir
el tirador

adecuado
está en

sus manos

Choosing
the right

handle
is in

your hands

Knoxtyl, it´s in your hands
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Agilidad, calidad y servicio. Éstos son los valores del 
Grupo Mecalbe, al que pertenece Knoxtyl. El Grupo 
ha evolucionado con el tiempo hasta convertirse en 
una empresa altamente especializada en diversos 
sectores. ¿Cuál es la apuesta de futuro del grupo?
La apuesta de futuro del grupo es mantener los niveles de 
calidad y excelencia que nos ha permitido llegar a donde 
estamos, y además vamos a seguir incrementando nuestras 
capacidades. En los últimos años hemos realizado implan-
taciones internacionales, diversifi cado líneas de producto e 
incrementado nuestros niveles de servicio.

¿Y cuales son los factores que han permitido incre-
mentar esas capacidades?
Hemos crecido, y lo hemos hecho teniendo en cuenta la 
importancia de la tecnología y de las personas, y haciendo 
un esfuerzo extra en materia de exportación y comerciali-
zación. A largo plazo, hay lugar sólo para empresas actua-
lizadas en sus herramientas y procesos, y comprometidas 
seriamente con la calidad de sus productos y servicios. Y en 
eso, nosotros estamos perfectamente preparados.

El sector de herrajes decorativos es tremendamente 
competitivo. ¿Cuál es la fórmula para poder seguir 
compitiendo con éxito?
La especialización y el alto valor de conocimiento son fac-
tores clave. En ésta última área, Knoxtyl está logrando un 
posicionamiento excelente como fabricante de alto valor 
añadido, debido a contar con áreas de actuación específi -
cas y resultar muy efi cientes.

¿Qué áreas son las más destacables?
Como grupo, no trabajamos por casualidad en el sector de 
automoción, ni tampoco en el de electrodoméstico o in-
dustrial. Es fruto de un trabajo constante, y sobre todo, de 
seriedad, de saber hacer buenos productos. Para nosotros, 
la forma de entender nuestro negocio es ofrecer productos 
que supongan una mejora con respecto a lo que ya existe.

¿También en lo que respecta a herrajes decorativos?
Este modo de entender las cosas es igual para todo, y es-
pecialmente en lo referente a herrajes decorativos. Nues-
tros tiradores se distinguen porque son tiradores Knoxtyl, 
y porque tratamos de sacar al mercado nuevos y mejores 
productos.

Flexibility, quality and service. These have always 
been the main values of the Mecalbe Group, to which 
Knoxtyl belongs. The Group has over the years deve-
loped into a highly specialised company in various 
sectors. So, what does the future hold?
The future commitment of the Group is to maintain quality 
and excellence levels, which have taken us this far, and to 
continue increasing capacity. In recent years we have con-
tinued to establish our profi le internationally, diversifi ed 
product lines and increased our service levels.

And which are the factors that have allowed you to 
increase your capacity?
We have grown, and we have done so by taking into ac-
count the importance of people and technology, making 
an even greater effort in export and commercialisation. In 
the long term, there is only room for companies with up-
to-date tools and processes with a serious commitment to 
the quality of their products and services. And for this we 
are resolutely prepared.

The decorative hardware sector is extremely compe-
titive. What are your methods to continue to compe-
te successfully?
Specialisation and high value of knowledge are key factors. 
In this last area, Knoxtyl has achieved an excellent position 
as a manufacturer of high added value, due to specifi c ob-
jectives and being very effi cient. 

Which are the most notable areas?
As a Group, it’s not a coincidence that we work in the auto-
motive, the household appliances and the industrial fi elds. 
This is the result of constant work, and above all, respon-
sibility and the know-how to make good products. Our un-
derstanding of the business is to offer products which are 
always improvements in relation to existing ones.

Is this true regarding decorative hardware as well?
This way of thinking is the same for everything we do, 
and in particular when it comes to decorative hardware. 
Our handles are distinguished, because they are Knoxtyl 
handles, and because we strive to bring new and better 
products to the market.

KNOXTYL
THE SUPPORT OF AN IMPORTANT INDUSTRIAL GROUP

El respaldo de un gran grupo industrial
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como valor de mercado

DESIGN AS A MARKETING VALUE

Federico Alegría
Director Comercial de Knoxtyl

Commercial Manager at Knoxtyl

Knoxtyl es una marca especializada en el diseño y 
fabricación de tiradores. ¿Qué importancia tiene el 
diseño en el sector?
Tiene mucha importacia, no sólo en este tipo de productos, 
sino para la vida en general. En Knoxtyl creemos que el 
diseño debe de ser funcional y aspiramos a que además 
suscite emoción, la que nos procura el tener en nuestras 
manos un producto útil, de calidad y hermoso.

Has introducido el concepto de calidad ¿Hasta qué 
punto es importante?
Los tiradores  son objetos comunes que pueden contribuir 
a mejorar nuestra interacción con el entorno, facilitándo-
nos tareas básicas.
Hay una gran diferencia entre disponer de una herramien-
ta válida, que sea agradable de usar, y una no apropiada 
o de mala calidad. Los muebles, e incluso la cocina o la 
habitación en la que éstos están instalados pueden perder 
su funcionalidad, su encanto e incluso su valor porque son 
desagradables de usar. Son los tiradores los que nos permi-
ten relacionarnos con ellos.

¿Cuál es el principal valor de los tiradores Knoxtyl?
El punto fuerte de Knoxtyl es diseñar y fabricar tiradores 
pensados para personas. Las personas usan productos o 
servicios, pero las demandas van hoy más allá de la simple 
búsqueda de la funcionalidad. Ésta se da por supuesta, y 
creemos que debemos ser más ambiciosos, fabricando pro-
ductos que se disfruten, por su aspecto y porque cumplen 
su función reportándonos ese punto de placer que dan las 
cosas bien hechas.

¿Y qué hay detrás de un tirador Knoxtyl?
Un profundo conocimiento del mercado, capacidad de 
desarrollo y fabricación. Nuestras propuestas son fruto de 
reflexiones basadas, por un lado en las demandas de los 
clientes, y por otro en ideas propias que proponemos al 
mercado, y con las que en varios casos hemos conseguido 
crear tendencia. Un ejemplo son los tiradores modulares 
en tubo de acero inoxidable, producto patentado por esta 
empresa. El último producto innovador que hemos pro-
puesto es la gama Marathon, que es fruto de un desarrollo 
simultáneo para la industria de electrodomésticos.

Knoxtyl is a brand specialised in the design and pro-
duction of handles. How much importance is given to 
design in this industry?
It is very important, not only concerning this kind of pro-
duct, but also in everyday life. At Knoxtyl we believe that 
design must be functional, and we aspire for it to stimulate 
emotions, the type that emerges when you hold a useful, 
beautiful, quality product in your hands.

You have introduced the concept of quality. How im-
portant is that?
Handles are common objects which help us improve our 
interaction with our environment making our basic tasks 
easier.
There is a big difference between providing a valid tool, 
which is nice to use, and an inappropriate one or one of 
bad quality. Furniture items, and even a kitchen or any 
room where they are fitted, lose their functionality, their 
charm and even their value because they are unpleasant to 
use. Handles are the items enabling us to relate to them.

What is the main value of Knoxtyl handles?
The strength of Knoxtyl is to design and produce handles 
thought for people. People will always use products or ser-
vices, but today’s requirements go farther than simply the 
search for functionality. This we take for granted, but we 
think we must take it a step further, manufacturing pro-
ducts that are enjoyed, due to their appearance and becau-
se they fulfil their function while giving you that pleasure 
of things well done.

What is behind a Knoxtyl handle?
An in-depth market knowledge, development and manu-
facturing capacity. Our aims are a result of thoughts based 
on customer requirements on the one hand on and on the 
other, on our own ideas which we propose to the market, 
which more than once have created a trend. One example 
is the stainless steel rail handle, a product patented by this 
company. The latest such innovative product is the Mara-
thon range, a joint development project for the household 
appliance industry.

Estilo. Tendencias.

DISEÑO. Con mayúsculas. 
Diseño y Calidad.

Es lo que con mayor intensidad 
reclama un mercado cada vez 
más global y competitivo.  

Estilo. Tendencias.

DISEÑO. Con mayúsculas. 
Diseño y Calidad.

Es lo que con mayor intensidad 
reclama un mercado cada vez 
más global y competitivo.  

DISEÑO
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Which are the new proposals that Knoxtyl offers to 
the market?
We have developed new product lines, which are distinc-
tively oriented toward making our lives more pleasant. 
Kitchen furniture handles which fit in with appliances, 
personalised knobs, modular special size handles,… but 
of course taking into account, not only design, but also 
ergonomics and their usability. We contribute to creating 
comfortable spaces, with a personality. 

Handles… only for furniture?
Besides furniture handles we also produce handles for 
household appliances, components for the automotive 
industry, aviation companies, electric companies, etc. The 
quality standards for these kinds of products are higher 
than the usual requirements for furniture handles, but at 
Knoxtyl the manufacturing processes and quality criteria 
for all the companies in the group are common for all the 
products we produce, regardless if they are for appliances, 
furniture, the automotive or the aeronautics sector.

¿Cuáles son las nuevas propuestas que Knoxtyl ofre-
ce al mercado?
Hemos desarrollado nuevas líneas de producto que están 
orientadas claramente en ese sentido: hacer que nuestras 
vidas sean más placenteras. Tiradores para muebles de 
cocina que van a juego con los electrodomésticos, pomos 
personalizados, tiradores modulares a medida…, por su-
puesto teniendo en cuenta no sólo el diseño, sino también 
la ergonomía y la usabilidad de los mismos. Contribuimos 
a crear espacios confortables, con personalidad propia.

Tiradores… ¿sólo para muebles?
Además de para muebles, también fabricamos tiradores 
para electrodomésticos, componentes para la industria del 
automóvil, para empresas de aviación, de electricidad, etc.
Las exigencias de calidad para este tipo de productos son 
muy superiores a los estándares de calidad al uso en los 
tiradores para muebles, pero en Knoxtyl los procesos pro-
ductivos y los criterios de calidad en todas las empresas 
del grupo son comunes para los productos que fabricamos, 
sean estos para electrodomésticos, muebles, automóvil o 
aeronáutica.
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Knoxtyl no sólo desarrolla y fabrica tiradores para el 
sector del mueble. También está presente en secto-
res tan competitivos como el de electrodoméstico o 
automoción. ¿Cómo se ha llegado hasta este punto?
Hay valores extra, además del diseño y del conocimiento 
del sector, que son muy importantes. Servicio, capacitación, 
certificación, pero sobre todo, entendimiento de las nece-
sidades del cliente. Knoxtyl está formado por un equipo 
técnico y humano de alto nivel, y eso se traduce en resul-
tados.

¿Qué es lo más importante cuando se desarrolla un 
nuevo proyecto?
Atender a los requisitos que plantea cada cliente. Como 
especialistas en tiradores, sabemos cómo diseñarlos y fa-
bricarlos, y el mercado valora eso muy positivamente. Da 
lo mismo que sean para un mueble de cocina o para uno 
de salón, para lo que trabajamos la línea Knoxtyl Deco,  o 
para un electrodoméstico, con la línea Knoxtyl Technics. Lo 
importante es comprender la problemática que cada perfil 
de cliente plantea y plasmarla en una solución.

Knoxtyl not only develops and manufactures handles 
for furniture, you are also present in very competitive 
sectors such as the household appliances and the au-
tomotive sectors. How has this been achieved?
There are extra values, besides design and the knowledge 
of the sector, which are very important. Service, training, 
certification, but above all, the understanding of customer 
needs. At Knoxtyl we have a human team with a high tech-
nical level and that translates into results.

What is the most important aspect when developing 
a new project?
Attending to customer requirements. As handle specialists, 
we know how to design and produce them, and the market 
values this positively. Regardless of whether they are for a 
kitchen or a living room or a household appliance. For us, 
who work in the Knoxtyl Techniques line, the most impor-
tant issue is to understand the problems of each and every 
customer, and to come up with solutions.

6
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¿Es la especialización un camino para diferenciarse 
entre la gran oferta de mercado?
Yo creo que es una de las formas que ayudan a tener una 
identidad propia. Como he dicho antes, nosotros sabemos 
fabricar tiradores, unos tiradores excelentes,  y eso es pre-
cisamente por lo que nos conocen y queremos que nos 
conozcan. Nuestros tiradores están concebidos para ser 
usados por la gente en sus casas, ya sea en la cocina o en 
cualquier otro lugar, y están preparados para afrontar el 
paso del tiempo porque son de gran calidad.

¿Ser especialista en tiradores permite tener una am-
plia oferta de producto?
Por supuesto. Entre los tiradores que fabricamos seguro 
que encontrarás un modelo adecuado a tu forma de ser 
y a tus muebles  de cocina,  de baño, en el horno, en el 
frigorífico…

Acero inoxidable, Aluminio, Zamak… vuestros pro-
ductos están hechos principalmente con esas tres 
materias primas. No obstante, ¿se puede seguir inno-
vando en el sector del tirador?
Por supuesto que sí. Es necesario tener en cuenta que no 
sólo se puede ver innovación en el diseño, o en los materia-
les, sino también en adaptar el producto, el acabado final, 
a las tendencias que vigentes en cada momento.

¿ Y hacia dónde está encaminada esa innovación?
Los acabados serán un factor determinante que permitirá 
unos mayores niveles de customización en el futuro. Pu-
lidos, lacados, colores… no creo que todo esté hecho en 
este sector, y en Knoxtyl vamos a estar ahí, innovando y 
desarrollando permanentemente nuevos productos.

Is specialisation a way to distinguish yourself among 
your competitors in the market?
I think it is a way to stand out among the rest. As I said be-
fore, we know how to produce handles, excellent handles, 
and that is the reason why we are known, and want to be 
known for. Our handles are made to be used by people in 
their homes, in the kitchen or in any other room, and they 
are made to withstand the passing of time, as they are high 
quality items.

Does being a handle specialist allow you to have a 
wide product range?
Of course. Among the handles we manufacture, you will 
surely find one which suits your personality and the style of 
your kitchen, bathroom furniture, oven, refrigerator,….

Stainless steel, Aluminium, Zamak… your products 
are mainly made of these three materials. Can we 
expect more innovation to take place in the handles 
sector?
Absolutely. It is necessary to take into account that, not 
only can we see there is innovation in design, and in ma-
terials, but also by adapting the product, and the different 
finishes, in keeping at all times with current trends. 

And, where will this innovation lead to?
Handle finishes will be a decisive factor, which will allow 
for higher customisation in the future. Polishes, lacquered, 
colours, … I do not think everything has been achieved in 
this field, and Knoxtyl will be constantly innovating and 
developing new products. 

LA ESPECIALIZACIÓN
SPECIALISATION, A ROAD THAT LEADS TO EXCELLENCE

Un camino que conduce a la excelencia

Unai Calonge Director de Diseño de Knoxtyl Design Manager at Knoxtyl

7
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 I Inoxidable / Stainless Steel
 U Inox + Zamak / Stainless Steel + Zamak
 S Inox + ABS / Stainless Steel + ABS
 W Aluminio / Aluminium
 K Aluminio + Zamak / Aluminium + Zamak
 Z Zamak / Zamak 

materiales / materials

ejemplo / example

U67I2
Inox + Zamak
Patas Inox Look
Barra Inox Cepillado

U67I2
Stainless Steel + Zamak
Stainless Steel Look Coated Feet
Brushed Stainless Steel Bar

Producto nuevo
New product

foto producto
product photo

nombre producto
product name

material
material

acabado / finish

acabado / finish

datos técnicos
technical data

U67I2CHIEFE
Ref. E/C L P

U1010 160 160 170 161

U1010 192 192 202 173

U1010 292 292 302 212

U1010 492 492 502 289

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)

E/C

38

18

L

NOTA: Knoxtyl se reserva el derecho a modificar dimensiones, formas o acabados, así 
como anular modelos cuando existan razones técnicas o productivas que lo justifiquen.

NOTE: Knoxtyl has the right to modify dimensions, shapes or finishes, as well as elimina-
ting models if there is any technical or productive reason that justifies it.

acabados / finishes

71

Inox cepillado
Brushed stainless steel

02

0A

41

42

72

Inox look
Stainless steel look coated

Anodizado mate
Anodized matt

Anodizado Inox
Anodized steel

Pintura cromo mate
Matt chrome painted

Pintura aluminio
Aluminium painted

Cromo brillo
Bright chrome

Cromo mate
Matt chrome

Pintura negro
Black painted

Pintura blanco
White painted

67

Z2

Z4

I2 
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Más medidas disponibles bajo consulta.
XXXX XXXX XXXXX XXXXX.

P = Peso / Weight (g)
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ESKU
Ref. E/C L P

W9001 192 192 220 89

W9001 292 292 320 151

W9001 320 320 348 169

W9001 392 392 420 213

W9001 492 492 520 275

W9001 592 592 620 337

W9001 A92 1.092 1.120 646

HAISEA
Ref. E/C L P

W9002 160 160 188 67

W9002 192 192 220 87

W9002 292 292 320 149

W9002 320 320 348 166

W9002 392 392 420 210

W9002 492 492 520 272

W9002 592 592 620 334

W9002 A92 1.092 1.120 643

WZ2 - W41 - W67

WZ2 - W41 - W67

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

L

38

8
E/C

L

E/C

38

8
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Lo simple es bello. 
Diseños de una única pieza, 
con suaves remates y vistosos acabados.

Simplicity is beauty. 
Designs of a single piece, 
with soft edges and colourful finishes.

11

WZ2 - W41 - W67ORI C
Ref. E/C L P

W0005 128 128 156 56

W0005 160 160 188 76

W0005 192 192 220 95

W0005 292 292 320 157

W0005 320 320 348 174

W0005 392 392 420 218

W0005 492 492 520 279

W0005 592 592 620 341

W0005 A92 1.092 1.120 648

M4 x 0,725 u.

WZ2 - W41 - W67ORI D
Ref. E/C L P

W0006 160 160 188 76

W0006 192 192 220 95

W0006 292 292 320 157

W0006 320 320 348 174

W0006 392 392 420 218

W0006 492 492 520 279

W0006 592 592 620 341

W0006 A92 1.092 1.120 648

P = Peso / Weight (g)

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

38

8

L

E/C

38

8

L

E/C

04736556-01 castellano ingles.indd   11 5/8/10   08:12:16
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LAIA C
Ref. E/C L P

W0003 128 128 154 40

W0003 160 160 186 57

W0003 192 192 218 73

W0003 292 292 318 125

W0003 320 320 346 140

W0003 392 392 418 177

W0003 492 492 518 229

W0003 592 592 618 280

W0003 A92 1.092 1.118 539

M 4x.0725 u.

LAIA D
Ref. E/C L P

W0004 160 160 186 57

W0004 192 192 218 73

W0004 292 292 318 125

W0004 320 320 346 140

W0004 392 392 418 177

W0004 492 492 518 229

W0004 592 592 618 280

W0004 A92 1.092 1.118 539

P = Peso / Weight (g)

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

M 4x.0725 u.

WZ2 - W41 - W67

WZ2 - W41 - W67

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)

L

32

E/C

8

Ligeros y con carácter. 
Tiradores de aluminio 

con estilo propio, inconfundibles.

Light and with character. 
Aluminium handles 

with a unique style, unmistakable.

L

32

E/C

8
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WZ2 - W41 - W67LAR D

P = Peso / Weight (g)

M4 x 0,725 u.

WZ2 - W41 - W67LAR C
Ref. E/C L P

W0007 128 128 148 25

W0007 160 160 180 37

W0007 192 192 212 49

W0007 320 320 340 97

P = Peso / Weight (g)

M4 x 0,725 u.

EME
Ref. E/C L P

W9003 160 160 188 65

W9003 192 192 220 70

W9003 292 292 320 132

W9003 320 320 348 149

W9003 392 392 420 193

W9003 492 492 520 255

W9003 592 592 620 317

W9003 A92 1.092 1.120 625

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)

FOTO PDTE.

L

24

8

E/C

L

24

8

E/C

WZ2 - W41 - W67

L

E/C

38

8

Ref. E/C L P
W0008 160 160 180 37

W0008 192 192 212 49

W0008 320 320 340 97

04736556-01 castellano ingles.indd   13 5/8/10   09:32:12



14

SLIM I
Ref. E/C L P

W4010 040 - 40 10

W4010 064 64 104 25

W4010 096 96 136 32

W4010 128 128 168 40

W4010 192 192 232 55

P = Peso / Weight (g)

URBAN
Ref. E/C L P

W4011 016 16 36 24

W4011 160 160 180 122

W4011 192 192 212 144

W4011 224 224 244 177

W4011 320 320 340 234

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

WZ2 - W41 - W67

SLIM II
Ref. E/C L P

W4025 040 - 40 14

W4025 064 64 104 29

W4025 096 96 136 37

W4025 128 128 168 45

W4025 192 192 232 63

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

WZ2 - W41 - W67

WZ2 - W41 - W67

L

17
.5

40
E/C

L

17
.5

32
E/C

L

24

20E/C

M 4x.0725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.
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WZ2 - W41 - W67CADI
Ref. E/C L P

WE016 128 128 148 78

WE016 160 160 180 95

WE016 192 192 212 112

M4 x 0,725 u.

WZ2 - W41 - W67KIMERA
Ref. E/C L P

W4022 128 128 148 75

W4022 160 160 180 91

W4022 192 192 212 107

WZ2 - W41 - W67IKE
Ref. E/C L P

W4020 128 128 158 81

W4020 160 160 190 98

W4020 192 192 222 114

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

P = Peso / Weight (g)

L

30

32.5E/C

L

34

21

E/C

L

34

21

E/C

Sobria elegancia.
Líneas rectas y acabados perfectos. 
Tiradores que dan un toque de distinción.

Understated elegance. 
Straight lines and perfect finishes. 
Handles that give a distinctive touch.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.
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WZ2 - W41 - W67KRONOS
Ref. E/C L P

W4003 016 16 25 10

W4003 032 32 41 17

W4003 064 64 73 29

W4003 096 96 105 42

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

WZ2 - W41 - W67THEMIS
Ref. E/C L P

W5001 160 160 240 70

W5001 192 192 272 79

W5001 320 320 400 117

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

M4 x 0,725 u.

WZ2 - W41 - W67JAVA

P = Peso / Weight (g)

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

Ref. E/C L P

W4026 128 128 192 123

W4026 160 160 224 147

W4026 192 192 256 170

W4026 292 292 356 245

W4026 320 320 384 265

W4026 442 442 506 356

W4026 742 742 806 578

W4026 A42 1.042 1.106 801

E/C

L

24

15

E/C

L

20

5.5

E/C

L

25

24

Un paso adelante.
Una nueva visión que reinterpreta formas 
clásicas. Distintos materiales y acabados 
que encajan con diferentes estilos.

A step forward.
A step forward. A new vision to reinter-
pret classical syles. Various materials and 
fi nishes that suit different tastes.
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P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

NIDIA ATLANTE 15x15
Ref. E/C L P

W1030 096 96 119 114

W1030 128 128 151 133

W1030 160 160 183 153

W1030 192 192 215 172

W1030 292 292 315 233

W1030 320 320 343 250

W1030 392 392 415 294

W1030 492 492 515 354

W1030 592 592 615 415

W1030 B92* 1.192 1.215 788

W1030 D92* 1.392 1.415 909

WZ2

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

E/C

L

45

15

II2NIDIA 12x12
Ref. E/C L P

I1029 128 128 192 251

I1029 142 142 206 267

I1029 160 160 224 288

I1029 192 192 256 324

I1029 242 242 306 380

I1029 292 292 356 437

I1029 320 320 384 468

I1029 342 342 406 493

I1029 392 392 456 550

I1029 442 442 506 606

I1029 542 542 606 719

I1029 642 642 706 832

I1029 742 742 806 945

I1029 A42* 1.042 1.106 1.301

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

E/C

L

34

12

II2NIDIA ATLANTE 14x14
Ref. E/C L P

I1031 096 96 120 80

I1031 128 128 152 88

I1031 160 160 184 96

I1031 192 192 216 104

I1031 292 292 316 129

I1031 320 320 344 136

I1031 392 392 416 154

I1031 492 492 516 179

I1031 592 592 616 204

I1031 692 692 716 229

I1031 792 792 816 254

I1031 A92* 1.092 1.116 346

I1031 D92* 1.392 1.416 421

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

E/C

L

44

14

M4 x 0,725 u.
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II2NIDIA MODULAR 12x12
Ref. E/C L P

I1030 128 128 192 94

I1030 142 142 206 98

I1030 160 160 224 102

I1030 192 192 256 110

I1030 242 242 306 123

I1030 292 292 356 135

I1030 320 320 384 142

I1030 342 342 406 147

I1030 392 392 456 160

I1030 442 442 506 172

I1030 542 542 606 197

I1030 642 642 706 222

I1030 742 742 806 247

I1030 A42* 1.042 1.106 338

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

E/C

L

37

12

WZ2NIDIA MODULAR 15x15
Ref. E/C L P

W1029 096 96 160 114

W1029 128 128 192 133

W1029 160 160 224 153

W1029 192 192 256 172

W1029 292 292 356 233

W1029 320 320 384 250

W1029 392 392 456 294

W1029 492 492 556 354

W1029 592 592 656 415

W1029 B92* 1.192 1.256 788

W1029 D92* 1.392 1.456 909

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

E/C

L

35

15
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II2 MODULAR D10
Ref. E/C L P

I1010 096 96 160 118

I1010 128 128 192 138

I1010 160 160 224 157

I1010 192 192 256 177

I1010 224 224 288 197

I1010 256 256 320 217

I1010 288 288 352 236

I1010 320 320 384 256

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.P = Peso / Weight (g)

E/C

L

34

Ø10

WZ2MODULAR D18
Ref. E/C L P

W1009 128 128 192 161

W1009 160 160 224 183

W1009 192 192 256 205

W1009 292 292 356 274

W1009 320 320 384 293

W1009 392 392 456 342

W1009 492 492 556 411

W1009 692 692 756 548

W1009 792 792 856 632

W1009 B92* 1.192 1.256 906

W1009 D92* 1.392 1.456 1.044

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

E/C

L

45

Ø18

WZ2MODULAR D14
Ref. E/C L P

W1012 096 96 160 89

W1012 128 128 192 103

W1012 160 160 224 117

W1012 192 192 256 129

W1012 292 292 356 170

W1012 320 320 384 182

W1012 392 392 456 212

W1012 492 492 556 253

W1012 592 592 656 295

W1012 B92* 1.192 1.256 553

W1012 D92* 1.392 1.456 636

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

E/C

L

35
Ø14

II2 MODULAR D12
Ref. E/C L P

I1012 096 96 160 74

I1012 128 128 192 82

I1012 160 160 224 91

I1012 192 192 256 100

I1012 242 242 306 113

I1012 292 292 356 127

I1012 320 320 384 134

I1012 342 342 406 140

I1012 392 392 456 154

I1012 452 452 516 170

I1012 492 492 556 181

I1012 542 542 606 195

I1012 592 592 656 208

I1012 692 692 756 235

I1012 792 792 856 262

I1012 A92* 1.092 1.156 356

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

E/C

L

34

Ø12

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet
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II2 MODULAR D14
Ref. E/C L P

I1014 096 96 160 93

I1014 128 128 192 103

I1014 160 160 224 113

I1014 192 192 256 123

I1014 242 242 306 139

I1014 292 292 356 155

I1014 320 320 384 164

I1014 342 342 406 172

I1014 392 392 456 188

I1014 452 452 516 207

I1014 492 492 556 220

I1014 542 542 606 236

I1014 592 592 656 252

I1014 692 692 756 284

I1014 792 792 856 316

I1014 A92* 1.092 1.156 430

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

E/C

L

35

Ø14

WZ2MODULAR D14B
Ref. E/C L P

W1003 096 96 160 89

W1003 128 128 192 103

W1003 160 160 224 117

W1003 192 192 256 129

W1003 292 292 356 170

W1003 320 320 384 182

W1003 392 392 456 212

W1003 492 492 556 253

W1003 592 592 656 295

W1003 B92* 1.192 1.256 553

W1003 D92* 1.392 1.456 636

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

E/C

L

35

Ø14

21

II2 MODULAR D18
Ref. E/C L P

I1026 128 128 192 170

I1026 160 160 224 183

I1026 192 192 256 196

I1026 292 292 356 238

I1026 320 320 384 250

I1026 392 392 456 280

I1026 492 492 556 322

I1026 692 692 756 406

I1026 792 792 856 448

I1026 B92* 1.192 1.256 647

I1026 D92* 1.392 1.456 731

M4 x 0,715 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

M4 x 0,715 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

II2 

E/C

L

47

Ø18

II2 MODULAR D12
Ref. E/C L P

I1012 096 96 160 74

I1012 128 128 192 82

I1012 160 160 224 91

I1012 192 192 256 100

I1012 242 242 306 113

I1012 292 292 356 127

I1012 320 320 384 134

I1012 342 342 406 140

I1012 392 392 456 154

I1012 452 452 516 170

I1012 492 492 556 181

I1012 542 542 606 195

I1012 592 592 656 208

I1012 692 692 756 235

I1012 792 792 856 262

I1012 A92* 1.092 1.156 356

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

E/C

L

34

Ø12

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet
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II2 ASA PATAS PLETINA 16x7
Ref. E/C L P

I1017 096 96 160 170

I1017 128 128 192 197

I1017 160 160 224 224

I1017 192 192 256 251

I1017 320 320 384 359

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)

E/C
L

32

16

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

ASA PATAS OVALO 14x6
Ref. E/C L P

I1009 096 96 160 121

I1009 128 128 192 139

I1009 160 160 224 157

I1009 192 192 256 174

I1009 224 224 288 192

I1009 320 320 384 246

II2 

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

E/C
L

27

14

II2 DUM
Ref. E/C L P

I1002 096 96 128 121

I1002 128 128 160 139

I1002 160 160 192 157

I1002 192 192 224 246

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

E/C
L

32

12

Ø
8
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II2 ASA CHAFLAN D10
Ref. E/C L P

I1018 096 96 160 94

I1018 128 128 192 110

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

23

L

26

E/C

Ø
10

LAMDA
Ref. E/C L P

K1005 128 128 137 85

K1005 160 160 169 96

K1005 192 192 201 107

K1005 292 292 301 141

K1005 320 320 329 151

K1005 392 392 401 175

K1005 492 492 501 208

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)

K0AZ2 - K41Z2 - K67Z4

E/C

36

L

24

ESTELA
Ref. E/C L P

Z0124 160 160/192 200 178

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

Z41 - Z42

L

E/C
E/C

20

25
.5

Los detalles.
Acabados que se sienten en las manos. 
Para ser usados por mucho tiempo.

The details. 
A finish that can be felt with the hands. 
To be used for a long time.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.
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WZ2ATLANTE D14
Ref. E/C L P

W1006 128 128 150 82

W1006 160 160 182 96

W1006 192 192 214 109

W1006 292 292 314 139

W1006 320 320 342 151

W1006 392 392 414 162

W1006 492 492 514 192

W1006 592 592 614 234

W1006 B92* 1.192 1.214 275

W1006 D92* 1.392 1.414 618

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

WZ2ATLANTE D18
Ref. E/C L P

W1010 160 160 183 152

W1010 192 192 215 174

W1010 292 292 315 242

W1010 320 320 343 262

W1010 392 392 415 311

W1010 492 492 515 380

W1010 592 592 615 449

W1010 692 692 715 518

W1010 792 792 815 587

W1010 B92* 1.192 1.215 874

W1010 D92* 1.392 1.415 942

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

E/C

L

44

Ø14

E/C

L

42

Ø18

ATLANTE D12
Ref. E/C L P

I1020 096 96 118 62

I1020 128 128 150 70

I1020 160 160 182 85

I1020 192 192 214 94

I1020 292 292 314 121

I1020 320 320 342 128

I1020 392 392 414 148

I1020 492 492 514 175

I1020 592 592 614 202

I1020 692 692 714 229

I1020 792 792 814 256

I1020 B92* 1.192 1.214 379

I1020 D92* 1.392 1.414 434

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

II2

E/C

L

34

Ø12
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WZ2ATLANTE D14B
Ref. E/C L P

W1002 128 128 150 82

W1002 160 160 182 96

W1002 192 192 214 109

W1002 292 292 314 151

W1002 320 320 342 162

W1002 392 392 414 192

W1002 492 492 514 234

W1002 592 592 614 275

W1002 B92* 1.192 1.214 536

W1002 D92* 1.392 1.414 618

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

E/C

L

44

Ø14

25

ATLANTE D12
Ref. E/C L P

I1020 096 96 118 62

I1020 128 128 150 70

I1020 160 160 182 85

I1020 192 192 214 94

I1020 292 292 314 121

I1020 320 320 342 128

I1020 392 392 414 148

I1020 492 492 514 175

I1020 592 592 614 202

I1020 692 692 714 229

I1020 792 792 814 256

I1020 B92* 1.192 1.214 379

I1020 D92* 1.392 1.414 434

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

II2

E/C

L

34

Ø12

II2ATLANTE D14
Ref. E/C L P

I1022 096 96 118 81

I1022 128 128 150 92

I1022 160 160 182 102

I1022 192 192 214 112

I1022 292 292 314 144

I1022 320 320 342 153

I1022 392 392 414 176

I1022 492 492 514 208

I1022 592 592 614 241

I1022 692 692 714 273

I1022 792 792 814 305

I1022 B92* 1.192 1.214 452

I1022 D92* 1.392 1.414 516

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

E/C

L

44

Ø14

II2ATLANTE D18
Ref. E/C L P

I1027 160 160 192 170

I1027 192 192 224 183

I1027 292 292 324 225

I1027 320 320 352 237

I1027 392 392 424 267

I1027 492 492 524 309

I1027 592 592 624 351

I1027 692 692 724 393

I1027 792 792 824 434

I1027 B92* 1.192 1.224 634

I1027 D92* 1.392 1.424 718

M4 x 0,715 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

E/C
L

44

Ø18

04736556-01 castellano ingles.indd   25 5/8/10   13:33:34



26

K0AZ2ASA INGLETE 
Ref. E/C L P

K1008 128 128 156 169

K1008 160 160 188 177

K1008 192 192 220 186

K1008 292 292 320 213

K1008 320 320 348 219

K1008 392 392 420 239

K1008 492 492 520 266

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)

E/C

35

L

25
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WZ2SENDAI
Ref. E/C L P

W1011 128 128 148 62

W1011 160 160 180 69

W1011 192 192 212 80

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

U67I2MILANO ELECTRO 
Ref. E/C L P

U1006 192 192 206 320

U1006 320 320 334 375

M4 x 0,715 u.

P = Peso / Weight (g)

U67I2ECO 
Ref. E/C L P

U1008 192 192 236 196

U1008 320 320 364 255

M4 x 0,715 u.

P = Peso / Weight (g)

E/C

L

34

16

E/C

L

25

47

E/C

L

43

40

Marcando diferencias.
Para los que quieren algo distinto, con la 
solidez de siempre. Estética y funcionali-
dad, una combinación infalible.

Making a difference. 
For those who want something different, 
but with the usual reliability. Aesthetics 
and functionality, an unfailing combination.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.
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WZ2AKER II
Ref. E/C L P

W1013 128 128 178 99

W1013 160 160 210 106

W1013 192 192 242 113

W1013 292 292 342 134

W1013 492 492 542 176

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

E/C
L

29

10

TAU
Ref. E/C L   

K1006 128 128 168 131

K1006 160 160 200 147

K1006 192 192 232 162

K1006 320 320 360 224

K0AZ2 - K41Z2 

P = Peso / Weight (g)

M4 x 0,725 u.

E/C

42

L

14

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.
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K0AZ2 - K41Z2 - K67Z4QUATRO
Ref. E/C L P

K1004 160 160 181 104

K1004 192 192 213 110

K1004 292 292 313 130

K1004 320 320 341 136

K1004 342 342 363 140

K1004 392 392 413 150

K1004 492 492 513 170

K1004 592 592 613 199

K1004 692 692 713 218

K1004 792 792 813 238

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)

E/C

39

L
15

U67I2CLYOS
Ref. E/C L P

U1011 160 160 175 129

U1011 192 192 207 142

U1011 292 292 307 184

U1011 320 320 335 196

U1011 342 342 357 205

U1011 392 392 407 225

U1011 492 492 507 266

U1011 592 592 607 307

U1011 692 692 707 349

U1011 792 792 807 390 

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)

E/C

37

L
15
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S71I2 - S72I2MARATHON
Ref. E/C L P

S1001 160 160 200 112

S1001 192 192 232 126

S1001 292 292 332 173

S1001 320 320 360 186

S1001 342 342 382 197

S1001 392 392 432 220

S1001 492 492 532 266

S1001 592 592 632 313

S1001 692 692 732 360

S1001 792 792 832 407

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)

E/C

L

40

20
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Z41 - Z42 - Z67ZIPPO
Ref. E/C L P

Z0112 192 192 208 160

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)
E/C
L

34

10

U67I2CHIEFE
Ref. E/C L P

U1010 160 160 170 161

U1010 192 192 202 173

U1010 292 292 302 212

U1010 320 320 330 223

U1010 342 342 352 232

U1010 392 392 402 251

U1010 492 492 502 289

U1010 592 592 602 329

U1010 692 692 702 368

U1010 792 792 802 407

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)

E/C

38

18

L

K0AZ2 - K41Z2 - K67Z4LUXOR
Ref. E/C L P

K1003 096 96 124 93

K1003 128 128 156 100

K1003 160 160 188 110

K1003 192 192 220 113

K1003 292 292 320 127

K1003 320 320 348 130

K1003 342 342 370 133

K1003 392 392 420 145

K1003 492 492 520 169

K1003 592 592 620 196

K1003 D92* 1.392 1.420 382

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

P = Peso / Weight (g)
(*) = 3 Patas / Feet

E/C

38

16

L

II2NORMA
Ref. E/C L P

I1021 096 96 110 58

I1021 128 128 142 66

I1021 160 160 174 75

I1021 192 192 206 83

I1021 292 292 306 110

I1021 320 320 334 117

I1021 342 342 356 123

I1021 392 392 406 136

I1021 492 492 506 163

I1021 592 592 606 189

I1021 792 792 806 242 P = Peso / Weight (g)

E/C

L

35
14

M4 x 0,725 u.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.
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Z41 - Z42 - Z67BUZON
Ref. E/C L P

Z0160 064 64 80 108

Z0160 160 160 185 175

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

K0AZ2 - K41Z2 - K67Z4EOS
Ref. E/C L P

K5001 128 128 138 103

K5001 160 160 170 120

K5001 192 192 202 137

K5001 320 320 330 204

K5001 B20 1.120 1.130 562

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

K0AZ2 - K41Z2 - K67Z4MIDAS
Ref. E/C L P

K5002 128 128 138 98

K5002 160 160 170 128

K5002 192 192 202 158

K5002 320 320 330 189

K5002 B20 1.120 1.130 626

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

E/C

41

L

21

E/C

45

L

19

E/C

L
25

55

E/C

L
25

55

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.

Más medidas disponibles bajo consulta.
More sizes available on request.
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CUADRADO
Ref. E/C L P

Z2083 072 32 72 131

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

Z41 - Z42 - Z67

E/C

L
25
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Z41 - Z42 - Z67SQUARE
Ref. E/C L P

Z0175 160* 160 180 127

Z0175 224 224 244 154

M4 x 0,725 u.

Z41 - Z42 - Z67JAI
Ref. E/C L P

Z0141 160 160 192 138

Z0141 256 256 288 172

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

P = Peso / Weight (g)
(*) También en Z02
 Also in Z02

Z02 - Z42BASIC
Ref. E/C L P

Z0130 128 128 / 160 168 230

Z0130 192 192 / 224 232 323

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

E/C

L
12

30
E/C

28

L

11

E/C

36

L

13E/C
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II2RODAS
Ref. E/C L P

I0038 128 128 143 90

I0038 160 160 175 98

I0038 192 192 207 105

I0038 320 320 335 145

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

II2HIOS
Ref. E/C L P

I0039 128 128 138 90

I0039 160 160 170 98

I0039 192 192 202 105

I0039 320 320 330 145

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

II2CRETA
Ref. E/C L P

I0040 128 128 138 171

I0040 160 160 170 197

I0040 192 192 202 226

I0040 320 320 330 334

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

E/C

40

L
15

E/C

35

L
20

E/C

35

L
40

Discreción y elegancia.
Para cuando la simplicidad es importante.

Discretion and elegance. 
When simplicity is important.
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Z67LINCE
Ref. E/C L P

Z0167 160 160 168 149

Z0167 224 224 232 188

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

E/C

L

29

27

SERIE D 16x8
Ref. E/C L P

I0009 096 96 104 117

I0009 128 128 136 143

I0009 160 160 168 169

I0009 192 192 200 195

I0009 224 224 232 221

I0009 256 256 264 247

I0009 288 288 296 273

I0009 320 320 328 299

II2

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

E/C

L

35

16

SERIE D 8
Ref. E/C L P

I0008 064 64 72 36

I0008 096 96 104 49

I0008 128 128 136 62

I0008 160 160 168 75

I0008 192 192 200 86

I0008 320 320 328 150

II2

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

E/C

L

28
8
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KENIA
Ref. E/C L P

I1001 064 64 83 60

I1001 096 96 115 72

I1001 128 128 147 85

II2

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

E/C
L

32

12

II2SERIE D 8x12
Ref. E/C L P

I0002 096 96 108 81

I0002 128 128 140 100

I0002 160 160 172 119

I0002 192 192 204 138

I0002 224 224 236 157

I0002 256 256 268 176

I0002 288 288 300 195

I0002 320 320 332 214 M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

E/C

L

35

8

37

II2SERIE D 10
Ref. E/C L P

I0010 032 32 42 44

I0010 064 64 74 66

I0010 096 96 106 85

I0010 128 128 138 105

I0010 160 160 170 124

I0010 192 192 202 143

I0010 224 224 234 162

I0010 256 256 266 182

I0010 288 288 298 202

I0010 320 320 330 220 M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

E/C

L

35

10

Todo un clásico.
La serie D. Diseños en una sola pieza
por los que no pasa el tiempo.

A classic. 
The D range. 
Timeless one piece designs.
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II2ARCO 16x8
Ref. E/C L P

I0028 096 96 107 88

I0028 128 128 143 113

I0028 160 160 180 129

I0028 192 192 217 165

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

30
16E/C

L

II2ARCO 8x12
Ref. E/C L P

I0006 096 96 118 72

I0006 128 128 151 90

I0006 160 160 189 108

I0006 192 192 224 128

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

35

8E/C
L

II2ARCO D10
Ref. E/C L P

I0003 064 64 74 57

I0003 096 96 111 68

I0003 128 128 146 88

I0003 160 160 183 108

I0003 192 192 220 128

I0003 320 320 366 210

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

35

10E/C
L

II2ARCO D12
Ref. E/C L P

I0001 096 96 117 107

I0001 128 128 153 132

I0001 160 160 190 157

I0001 192 192 229 186

I0001 224 224 267 224

I0001 288 288 343 274

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

35

12E/C
L

04736556-01 castellano ingles.indd   38 5/8/10   08:15:12



II2ARCO FRESADO 8x12
Ref. E/C L P

I0007 096 96 118 69

I0007 128 128 151 86

I0007 160 160 189 103

I0007 192 192 224 122

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

32

8E/C
L

II2ARCO 8x16
Ref. E/C L P

I0025 096 96 119 85

I0025 128 128 156 114

I0025 160 160 197 143

I0025 192 192 234 169

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

35

8E/C
L

39

II2ARCO FRESADO D10
Ref. E/C L P

I0024 064 64 74 55

I0024 096 96 111 67

I0024 128 128 146 87

I0024 160 160 183 105

I0024 192 192 220 125

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

32

10E/C
L

Formas de siempre.
Ejemplos de sencillez y elegancia,
con un toque de sofisticación.

Traditional styles. 
Examples of simple elegance 
with a touch of sophistication.
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II2 EULA
Ref. E/C L P

I0011 096 96 115 78

I0011 128 128 146 94

I0011 160 160 188 118

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

40

Z67FOX
Ref. E/C L P

Z0172 160 160 170 113

Z0172 224 224 234 162

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

II2KHOR
Ref. E/C L H P

I1013 128 128 147 30 81

I1013 224 224 240 37 124

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

Z41 - Z42 - Z67KINET
Ref. E/C L P

Z0174 160 160 208 159

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

26

22E/C
L

29

28E/C
L

L

H

12E/C

E/C

L

35

10
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La Serie D, concebida para completar la gama de tiradores sencillos y a la vez elegan-
tes. Diseñados en una sola pieza con líneas rectas ligeramente curvadas en los bordes, 
los hace ideales para aplicaciones básicas.

41

II2 MANILLON D16
Ref. E/C L P

I0018 160 160 178 136

I0018 192 192 210 144

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

II2 POLKA
Ref.   E/C L H P

I0016 064 64 109 30 68

I0016 096 96 141 33 88

I0016 128 128 173 35 108

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

MANILLON 22x14 
Ref. E/C L P

I0026 160 160 182 166

I0026 192 192 214 179

I0026 224 224 246 192

I0026 320 320 342 231

II2 

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

E/C

L

41

16

E/C
L

41

22

E/C
L

H

10
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II2SIBORI
Ref. E/C L P

I0005 032 32 42 61

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g) E/C
L

35

10

Z41 - Z42 - Z67GATO
Ref. E/C L P

Z0173 192 160 / 192 209 155

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)
17

19

E/C

L

E/C

WZ2 - W41 - W67SLOPE
Ref. E/C L P

W0011 160 160 190 41

W0011 192 192 222 44

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

L

E/C

30

32.5
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Ref. Ø H E P

I2005 025 25 20 18 52

I2005 030 30 23 21 62

I2005 035 35 26 24 72

Ref. Ø H E P

I2009 025 25 20 15 43

I2009 030 30 24 18 51

Ref. Ø H E P

I2011 025 25 19 13 48

I2011 030 30 23 15 58

44

II2RIDE
Ref. Ø H E P

I2003 025 25 30 10 60

I2003 030 30 34 11 89

I2003 035 35 40 13 176

Ref. Ø H E P

I2012 020 20 22 16 81

I2012 025 25 28 20 101

I2012 030 30 34 24 121

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

II2CHINO

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

II2GALO

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

II2SEP

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

II2FONDA

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

H

Ø

E

Ø

H

E

Ø

H

E

E

Ø

H

Ø

H

E
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II2CISS

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

II2LEYRE

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

II2MAHI

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

II2LUDO

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

II2BLOOM

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

Ref. Ø H E P

I2001 025 25 21 14 34

I2001 030 30 22 16 58

I2001 035 35 24 20 64

Ref. Ø H E P

I2010 025 25 20 17 56

I2010 030 30 25 20 67

I2010 035 35 27 24 78

Ref. Ø H E P

I2018 015 15 25 9 12

I2018 020 20 28 10 19

I2018 025 25 32 12 32

I2018 030 30 35 13 45

Ref. Ø H E P

I2019 015 15 25 8 14

I2019 020 20 28 10 26

I2019 025 25 32 13 46

I2019 030 30 35 14 68

Ref. Ø H E P

I2020 015 15 25 8 12

I2020 020 20 28 10 23

I2020 025 25 32 13 43

I2020 030 30 35 14 65

Ø

H

E

H

E

Ø

E

Ø

H

E

Ø

H

E

Ø

H
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Ref. Ø H E P

I2006 012 12 22 12 13

II2ROT

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

Ref. Ø H E P

I2008 017 17 23 14 22

II2TRV

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

Ref. Ø H E P

I2007 012 12 20 7 9

I2007 016 16 26 8 22

I2007 020 20 28 10 37

II2RECU

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

E

Ø

H

Ø
H

E

Ø

H

E
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II2KUBIKA

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

Ref. H P

I2016 015 15 25 40

I2016 020 20 28 82

I2016 025 25 30 142 

II2KABI

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

Ref. Ø H P

I2017 035 35 28 42

I2017 040 40 36 72

II2HELMET

M4 x 0,725 u.

P = Peso / Weight (g)

Ref. Ø H P

I2002 015 15 26 32

I2002 020 20 28 62

I2002 025 25 30 102

I2002 030 30 33 122

Ø

H

10

H

Ø

H

Nuevas formas.
Diseños que se anticipan
y que miran al futuro.

New styles.
Designs that anticipate
and look to the future.
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Pol. Ind. Goitondo-Goikoa s/n - 48269 Mallabia (Bizkaia) Spain
Tel.: (+34) 943 177 113 - (+34) 943 179 888
Fax: (+34) 943 172 123 - (+34) 943 179 887

Mail: info@knoxtyl.com

www.knoxtyl.com
2010 - 2011
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